

王国玺主持召开县四个班子会议时强调

扛牢政治责任 切实担负起脱贫攻坚主体责任

本报讯 (记者 马治卫) 11月18日,太康县委书记王国玺在县委综合楼常委会议室主持召开县四个班子会议,李锡勇、王智华、张思民、王建林、何明照、马俊美、韩维俊、闫家明、张新栋、于闻镇等县领导参加会议。

王国玺指出,要高度重视“一收入两不愁三保障”,重点关注“今年脱贫户、脱贫不稳定户和边缘易致贫户”这三类;要对照清单查资料,逐村逐户把关;要按照访谈提纲逐级开展摸底访谈;要入户走访,消除视觉贫困。王国玺强调,所有包乡县领导是

分包乡镇脱贫攻坚考核的第一责任人,各分管领导是分管、联系单位落实政策的主要责任人;项目建设要按照“谁主管、谁负责”的原则,谁主管谁是主要责任人。四大战区要坚持每天一碰头。全县上下必须站在讲政治的高度,切实增强责任感和紧迫感,对

各项工作再梳理,扛牢政治责任,切实担负起脱贫攻坚主体责任。统筹做好工作安排,推动各项工作任务落实落细。

会议还对环保攻坚、审计问题整改等工作进行了安排部署。

王国玺深入乡镇 调研脱贫攻坚工作

连日来,县委书记王国玺深入独塘、逊母口等乡镇调研脱贫攻坚工作。王国玺要求,全县各级要进一步提高政治站位,用心、用情、用力抓好脱贫攻坚工作,确保脱贫成色更足。图为王国玺在高朗乡调研。

记者 马治卫 摄



主导产业突显 特色产品抢眼

太康产品亮相首届周商大会赢得好评如潮

本报讯 (记者 马治卫 文/图) 11月28日上午,周口首届周商大会拉开帷幕,同时,位于市体育中心广场的周商产品展示展览活动也正式启动。太康县展区以“魅力太康、兴商福地”为主题,因具有主导产业突显、特色产品抢眼等布展特点,一经亮相便赢得好评如潮。太康县政府党组成员、县产业集聚区管委会常务副主任陈令春,县商务局党组书记、局长李然增,县商务局招商引资办公室主任王霞军等参加活动并到展区检查指导。

太康县工业特点鲜明,该县依托传统产业优势和劳动力资源优势,形成了纺织服装、锅炉制造两大主导产业。纺织服装产业集群已入驻纺织企业45家,纺纱规模在全省纺织行业市级排名第一,是全国纺织产业集群特色基地县。太康县还拥有以锅炉为主的通用设备制造企业25家,其中A级锅炉企业5家,年生产能力达5万蒸吨,“太康锅炉”进入全国区域品牌价值评价百强,是全国锅炉产业集群区域品牌。

示范基地。

记者在展览现场看到,太康展区的突出位置摆放着两个不同风格的锅炉模型,造型新颖,工艺精巧,不时引来参观者驻足观看。锅炉模型旁摆放着该县纺织企业特色纺纱制品,让人看后感觉耳目一新。绿色富硒强筋面、梦里田园的红心火龙果、黑皮鸡枞以及来自“德荣”“明正”等厂家的系列产品,同样让参观者为之振奋。“太康县主导产业优势明显,没想到农产品还这么丰富、这么有特色!”一名参观者在试吃区边品尝边称赞。

据介绍,太康县委、县政府高度重视此次活动,县商务局会同相关部门精心策划、精心组织,展区突出“魅力太康、兴商福地”主题,设置“太康名片”“太康风情”“招商成果”“汇聚商海磅礴力量、谱写太康发展乐章”“联络乡情增进友谊、促进太康群体壮大”等板块,通过实物、图片、文字和影像等全方位展示,在给参观者留下美好印象的同时,也赢得各界好评如潮、与会领导的高度肯定。



县领导到展区现场指导

丁俊科带伤坚持工作受称赞

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 刘楷先) 近日,太康县王集乡乡村两级干部提起乡组织委员、统战委员丁俊科轻伤不下火线、带伤坚持工作时无不钦佩加敬佩,都说他“既是帅哥也是硬汉,关键时刻显担当”。

11月21日晚上,丁俊科正在办公

室值班,突然接到一个电话,原来是程庄村民程某因赡养问题和子女发生矛盾,嚷着要自杀,情况十分危急。

到了现场后,90多岁的程某神情十分激动,手里拿着小刀在不停地挥舞着。因其年龄较大,精神受到刺激,在丁俊科靠近说服时,他猛地将小刀刺进

了丁俊科手臂,顿时血流如注,被送到乡卫生院缝了三针才止住。

但是第二天,丁俊科却乘坐区长李伟的车正常上班了。乡领导和同事都劝他在家里休养时,他却笑笑说:“现在工作这么紧张,正是需要人的时候,我不能在家休养。我受点小伤,没伤着骨头,不

影响开展工作,在家也安不下心啊!”

乡党委书记冯中勋说,丁俊科以前一直在县直机关工作,到乡镇以后,他谦虚好学,工作认真负责,敢于担当、善于担当,既想干事又会干事。他虽然年轻,但是工作上奋勇争先,他所负责的口线工作一直处于前列。

李锡勇主持召开东南战区 脱贫攻坚推进会

本报讯 (记者 马治卫) 11月18日,县长李锡勇在毛庄镇主持召开东南战区脱贫攻坚推进会,马俊美、韩维俊、张新栋、孟涛、高敬辞等领导和相关单位负责人参加会议。

会上,各乡镇负责人分别汇报了脱贫攻坚工作开展情况。县委常委、宣传部长马俊美,副县长孟涛先后就当前脱贫攻坚工作进行安排部署。

李锡勇指出,脱贫攻坚工作是重大的政治任务,必须严肃对待;脱贫攻坚工作是党对人民、对历史的庄严承诺,必须严格兑现。目前,脱贫攻坚已经到了关键时刻,必须集中力量、全力以赴抓好相关工作。

李锡勇要求,各级各部门一要高

度重视,进一步提高政治站位,持之以恒抓重点、补短板、强弱项,确保高质量完成脱贫攻坚工作。二要突出工作重点,按照“五查五确保”要求,仔细梳理、吃透情况,有的放矢、查漏补缺,确保脱贫攻坚工作取得实效。三要精细管控,对脱贫攻坚工作要有全局性把握,集中精力解决突出问题和重点问题,强化工作精细化,确保问题整改到位。四要万无一失,坚持必胜信心、坚持政策标准、坚持问题导向、坚持脱贫攻坚促进全面工作,把事关脱贫攻坚成效考核的各项工作抓实、抓细、抓出成效,为全市脱贫攻坚工作进入全省第一方阵作出太康应有的贡献。

太康县工商联组织民营企业家“充电”

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 顾斌) 11月16日,太康县工商联在宏泰宾馆会议室举办全县民营企业家学习十九届五中全会精神暨高质量发展能力提升培训班,全县民营企业和行业商会负责人160多人参加培训。县委常委、统战部长邓昌锋出席开班仪式并讲话,县委统战部副部长、县工商联党组书记张峻岭主持。

培训邀请中国人民解放军陆军步兵学院石家庄校区副军级教授叶健民,周口市委党校副教授、经济学教研室副主任侯效臣等专家学者授课。叶健民以《打造好团队精神,提高高效执行力》为题进行详细讲解。侯效臣就我国民营经济现状及存在的管理问题进行了详细分析和讲解。

邓昌锋要求,企业家要提高政治



太康深入开展放心消费创建活动

连日来,太康县市场监管局联合县消费者协会在全县范围内启动放心消费创建工作,全方位提升市场监管效能、社会监督水平和群众消费信心。图为工作人员向群众宣讲创建知识。

记者 马治卫 通讯员 青俊 摄

田振:不忘初心勤为民

□记者 马治卫 通讯员 赵晓晨 姜大超

太康县毛庄镇党委书记田振在抗击新冠肺炎疫情期间,因过硬的工作作风、过硬的工作纪律、过硬的工作成绩被媒体称为“硬核书记”。

其实,田振在扶贫工作巾,同样是条硬汉。他以铁的担当,深入扶贫一线;以铁的意志,坚持扶贫工作;以铁的纪律,带领扶贫工作队,不忘初心勤于耕耘。

然而就是这样一位铁打的硬汉,在最近召开的全县脱贫攻坚总攻誓师大会上,倾听了自然资源局几位帮扶责任人讲述一壶香油、一架板车的扶贫故事后,却流下了热泪,这不由让人想起现代诗人艾青的那首诗:为什么我的眼里常含泪水?因为我对这土地爱得深沉!

在扶贫工作巾,田振坚持走群众路线,毛庄镇的农家小院、田间地头、扶贫车间、敬老院、联养点都留下了他的足迹,贫困户、监测户、边缘户、低保户、五保户家中都出现过他的身影。

田振到毛庄镇工作一年多,遍访全镇1519户建档立卡贫困户,走访笔记写了4本,为他们现场解决实际问题110件,把28名特困老人接进养老院。为了走路方便,更为了贴近群众,他上班从不穿皮鞋,运动鞋穿坏了3双。每走访一户,田振都和他们互留电话号码。他经常对群众说:“干部就是为老百姓服务的,我就是你们的通信员,有事儿你找我反映,我帮你

争做出彩太康人